



# "Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество

Форма "Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество собственности

Регион Ленинградская область

ИНН 4707025208

ОГРН 1074707000389

ОКПО 96166410

OKATO 41422000000

Расшифровка Кингисепп

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
	60.10.2	Основной	<u>Деятельность промышленного железнодорожного</u> <u>транспорта</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

# Дело № А56-72151/2012 от 30.11.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ОАО "Порт Усть-Луга транспортная компания"
Ответчик	ООО "ПитерСтройКонструкция"

#### Государственные контракты

"Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 29.03.2007. Компания "Порт Усть-Луга транспортная компания", Открытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 188480, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КИНГИСЕПП, ПРОСП КАРЛА МАРКСА, 25//2 и специализируется на Деятельность промышленного железнодорожного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4707025208, ОГРН 1074707000389, ОКПО 96166410.